



30.1.12.

मुंबई के साधकों

के लिये विशेष संदेश

सभी पुण्यआत्माओं को मेरा नमस्कार - - -

मेरा विश्व-

राक काम्पुर्स जैसा है, और उसमें सभी रेकार्ड स्टोर रहते हैं। आज अचानक "मुंबई" में कैसा प्रथम शिबीर हुआ था, और कैसे "गुरुकार्य" की शुरुवात हुई वह थाक आया तो अनायास ही उस समय की स्थिति उस समय का वैयारिक प्रदुषण भी सामने आया उस समय "मुंबई" का "माभीयक्र" पकडा था, और कितना भी मौला तो भी समाधान नहीं था, और इसी बात को ध्यान में रखकर ध्यान का छोरा सा 20 लोगों का शिबीर आज से 92 साल पूर्व लिया था, और मनुष्यों को समाधान मिले यह प्रभु से "प्रार्थना" की थी, आज की स्थिति राकदम खराब है, क्योंकि सख्त जाना क्या मुंबई के सामुहीकता में बदलाव आया है, तो जाना की आज "हृदयचक्र" ही पकडा है, मुंबई में प्रत्येक मनुष्य अपने आप को असुरक्षित महसूस कर रहा है, जो घर के बाहर निकलते हैं, वे अपने को असुरक्षित समझे यह बात तो समझ में आती है, जो घर में ही हैं, वे भी अपने आप को असुरक्षित समझ रहे हैं, वे असुरक्षित हैं, नहीं लेकिन फिर भी अपने आप को

क्यों आप सभी "मुंबई" के साधक मिलकर इस आशम को "दत्तक" लें, और सभी मिलकर आप आपकी आवश्यकतानुसार इसे निर्माण कर लें, और फिर प्रती साताह यहाँ आकर रहे और "ध्यान साधना" करें, यह एक शांन्त स्थान पर स्थित है, "वस्तीया" से दूर है, अब उसका निर्माण कार्य भी प्रारंभ हो गया है, और वह कार्य चलेगा लेकिन वह चलेगा अपनी "द्विमी चाल" से उससे अच्छा आप सामुहिकता में उसके निर्माण में शामिल हो जायें और एक साल में उसे निर्माण कर लें। यह ध्यान मेरी "ध्यानस्थली" रहा है, सभी "गहनध्यान अनुष्ठान" यही बुझे हैं।

मुंबई की सामुहिक शक्ति बहुत बड़ी है, यह कार्य आप आसानी से पूर्ण कर सकते हैं, आप अपनी शक्ति को पहचानें और आज "आशम" की सबसे अधिक आवश्यकता आप ही को है, गहन ध्यान अनुष्ठान में गुरुशक्तियों को जो लगा वह उन्होंने मुझसे लिखवाया अब आगे का आप ही सामुहिक विचार करें। और "सामुहिक प्रयास" करो तो मुझे शक्ति होगी, परमात्मा यह कार्य सपना करने की आपकी शक्ति और सामर्थ दे। यही प्रार्थना है, आप सभी को शुक शुक आशिर्वाद

जापजी

श्रीवाला स्वामी

30/1/2012



आसुरक्षित समझ रहे हैं, अब यह है, उसको क्या
 किया जा सकता है, वैचारिक प्रदूषण भी एक
 प्रकार की बीमारी है, जो एक धुल के रोग की
 तरह फैलती है, और यह सब इसी के कारण
 ही हुआ है, धनी वर्गीय, और भिडभाड वाले,
 जिनके कारण हमारा आभामंडल स्वतंत्र
 कभी होता ही नहीं है, हमारे आभामंडल पर
 सदैव कोसी अन्य मनुष्य का प्रभाव होता है,
 इन लीये भीड भाड वाले स्थानों से दूर ही रहने
 का प्रयास करो कहीं खड़े ही रहना है, तो थोड़ा
 सा हट कर खड़े रहो, घर में नियमित ध्यान
 करो उससे सदैव सामुहिकता का "सुरक्षा कवच"
 तुम्हारे साथ सदैव होगा और रोसा करने से
 आप सुरक्षित रहोगे भी और सुरक्षित अपने
 आप को समझोगे भी, और "सेंट्रो" पर
 नियमित जाओ, क्योंकि सेंट्रो पर जाने से
 सामुहिक शक्ति के साथ हमारा "जिवन्त" सम्पर्क
 बना होता है। आज सेंट्रो पर जाकर ध्यान करने की
 आपको बड़ी आवश्यकता है, खराब सामुहिक उर्जा से,
 सदैव अच्छी सामुहिक उर्जा से ही क्या जा सकता है,
 अभी हाल ही में समर्पण ध्यान के कई राज्यों में
 आशम निर्माण हो रहे हैं। इन समय मुझे आपकी
 याद आयी की, "आशम" की सबसे अधिक ता
 आवश्यकता आप को ही है, आपको एक रोसे
 "आशम" की आवश्यकता है, जहाँ सप्ताह में नही
 तो महीने में तो भी एक बार जा सके वहाँ के
 ज्ञान और पवित्र वातावरण में रह सके रोसा
 एक भी ध्यान आपके पास नहीं है, फिर मैंने
 सोचा की आपके सबसे करीब तो "दांडी" का
 ही "आशम" है, जहाँ पांच घण्टे के प्रवास
 से पड़्या जा सकता है।